



Министр провел день информирования, посетив РУП «Белтелеком» и Минский автомеханический колледж

18 марта Министр связи и информатизации Константин Шульган провел день информирования для коллектива республиканского унитарного предприятия «Белтелеком» и учащихся филиала «Минский государственный автомеханический колледж имени академика М.С. Высоцкого» Учреждения образования «Республиканский институт профессионального образования». [Тема встречи: 15 марта – День Конституции Республики Беларусь.](#)

В ходе общения после основной темы с представителями аппарата управления РУП «Белтелеком» обсуждались ключевые направления развития предприятия и задачи, которые сегодня стоят перед отраслью связи и информатизации. В частности, были затронуты вопросы внедрения современных информационно-коммуникационных технологий, реализации перспективных цифровых концепций.

Далее Министр посетил свою альма-матер – Минский государственный автомеханический колледж. Это учебное заведение Константин Шульган закончил в 1984 году по специальности «Эксплуатация и наладка станков с числовым программным управлением». Сегодня колледж представляет собой современный учебно-производственный комплекс для подготовки квалифицированных специалистов. Постоянно развивается материально-техническая и учебно-лабораторная база.

Министр познакомился с функционалом ресурсного центра, который составляет основу качественного обучения. В его состав входят классы для теоретической подготовки и лаборатории для практического закрепления полученных знаний.

Общаясь с учащимися и преподавателями, Константин Шульган отметил, что в колледже созданы отличные условия для исследовательской работы и успешного освоения выбранной специальности.

В завершении встречи Министр посетил музей колледжа и оставил теплые пожелания студенческой молодежи в Книге почетных гостей.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7088>